

Вечерний Ставрополь

№ 207 (6329) • 15 НОЯБРЯ • СРЕДА • 2017 ГОД

WWW.VECHORKA.RU

городская среда

В Ставрополе за день высадили более пяти с половиной тысяч деревьев

В минувшую субботу жители краевой столицы приняли участие в мероприятиях по высадке зеленых насаждений и санитарной очистке территории города. Теплая осенняя погода, установившаяся в регионе, благоприятствовала этому мероприятию.

Более десяти тысяч человек – сотрудники отраслевых подразделений администрации Ставрополя, организаций и предприятий, управляющих компаний, ТСЖ, ЖСК и учащиеся школ очистили от листьев и мусора более 38 га территорий. В субботнике участвовали 200 организаций, предприятий и учреждений. Было задействовано свыше 35 единиц коммунальной техники. Работы прошли в скверах, лесных массивах. Приводились в порядок тротуары, газоны, детские и игровые площадки, внутридворовые территории. При этом ликвидировано пять мест несанкционированного складирования отходов.

Сотрудники городского лесничества и «Горзеленстроя» совместно с учащимися учебных заведений и представителями общественных организаций высадили в этот день более пяти с половиной тысяч саженцев молодых деревьев.



Урочище «Надежда» облюбовали дуб чешечатый, лох узколистный и акация белая, а территорию музея комплекса «Россия. Моя история» - сосны, ели и березы. Липа, ря-

бина, боярышник, клены появились на бульваре Генерала Ермолова, территории военного городка на Южном обходе и 44-й школы Ставрополя.

ВНИМАНИЕ,
«Прямая линия»!

ПОГОВОРИМ О ЖКХ

Сегодня в редакции газеты «Вечерний Ставрополь» пройдет традиционная «прямая линия». На вопросы читателей будет отвечать председатель региональной общественной организации «ЖКХ Контроль», эксперт Общероссийского народного фронта

АЛЛА ВЛАДИМИРОВНА
СЕДЫХ.

Тема разговора – работа управляющих компаний и ТСЖ, расходы на общедомовые нужды и другие волнующие горожан вопросы. У старших домов, собственников помещений есть возможность обозначить имеющиеся проблемы.

Время проведения «прямой линии» – с 11 до 12 часов, контактный телефон 231-241.

Уважаемые арендаторы
земель города
Ставрополя!

До 15 ноября – срок оплаты за аренду земли за IV квартал 2017 года.

Узнать сумму начислений арендной платы, а также распечатать квитанцию с реквизитами счета можно на официальном сайте администрации города Ставрополя (stavropol.ru).

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 90, кабинет № 104, или по телефону горячей линии: 8 (8652) 94-26-04.

Убедительно приываем вас своевременно осуществлять свои обязательства по договорам аренды земельных участков.

Сохраняйте доброе имя и честь вашей компании и не попадайте в «черный список» должников.

Помните, что своевременное внесение арендной платы – это новые детские сады, школы и многое другое в развитии краевого центра.

ВНИМАНИЕ!

Началась кампания по уплате арендных платежей за землю
за 4-й квартал 2017 года

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Напоминаем вам, что наступает последний срок уплаты арендных платежей за землю в текущем году – 15 ноября 2017 года.

Начисления платежей по всем арендаторам земельных участков размещены на сайте администрации города Ставрополя и комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Расчеты арендной платы за землю за 4-й квартал 2017 года можно получить по адресу: г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 90, кабинет № 104, телефоны для справок: 94-26-04, 94-26-08.

Уведомляем, что арендаторам, не внесшим арендную плату за землю до 15 ноября 2017 года, начиная с 16 ноября начисляется пеня в размере 0,1% от суммы долга на день исполнения денежного обязательства.

Кроме того, напоминаем, что вам необходимо срочно погасить всю имеющуюся задолженность по арендной плате за землю. В противном случае к арендаторам, допустившим неуплату арендных платежей за землю более двух сроков подряд, будут применены крайние меры – взыскание задолженности в судебном порядке, досрочное расторжение договоров аренды и освобождение земельных участков; инициирование процедуры банкротства. Списки должников направляются в прокуратуру города Ставрополя.

Убедительно приываем вас своевременно исполнить свои обязательства по договорам аренды земельных участков.

А все поступившие в бюджет города арендные платежи позволяют реализовать социально значимые проекты нашего города.

«Прямая линия»

«ПРИ ДИАБЕТЕ РЕЗКО ПОНИЖАТЬ УРОВЕНЬ САХАРА НЕЛЬЗЯ!»

В преддверии Всемирного дня борьбы с диабетом редакция «Вечернего Ставрополя» провела «прямую линию». На вопросы читателей отвечала главный врач краевого эндокринологического диспансера, заслуженный врач Российской Федерации, главный эндокринолог края Елена Семеновна Славицкая. Общение получилось плодотворным. Ответы, прозвучавшие во время «прямой линии», возможно, будут полезны и тем, кто не смог по каким-то причинам дозвониться.

В соответствии с действующим законодательством и по этическим соображениям мы не называем фамилии и имена звонивших.

– В 2010 году мне поставили диагноз «диабет 2-й степени». К врачам уже несколько лет не хожу. Были такие очереди у кабинетов, что нужно целый день там провести. Сначала я принимал одни таблетки, потом другие. Последний раз назначили диабетон МВ-60. Хочу узнать, как принимать таблетки. В диспансере сказали, что за 10 минут до еды, а в инструкции написано – во время еды. А как все же правильно?

– Можно и до, и после еды. На



прием диабетона прием пищи не влияет. Аббревиатура МВ в наименовании этого препарата означает «модифицированное высвобождение». За счет особой структуры – таблетка многослойная, пористая – лекарство растворяется постепенно, концентрируясь в определенное время в разных отделах желудочно-кишечного тракта. Таким образом, препарат «работает» 24 часа в сутки. Поэтому не имеет значения, когда его употреблять – до или после еды. Принимайте, как вам удобно.

Главное, чтобы это был утренний прием, причем в одно и то же время.

Что касается того, что вы не приходите в диспансер, это неправильно. Должен быть лабораторный контроль за уровнем сахара, в том числе гликемированного гемоглобина. Это интегральный показатель качества лечения, которое вы получаете. Запишитесь на прием к врачу. Сейчас это несложно. У нас есть предварительная запись. Возможно, вам нужно и препарат сменить.

– У меня «деликатный» вопрос: как влияет секс и алкоголь на содержание сахара в крови. Как-то несколько лет назад один кардиолог сказал мне, что секс помогает избавиться от инсулина.

– Если рассматривать секс как физическую нагрузку, то он может снижать содержание сахара в крови. Есть данные, что в это время тратится около 100 килокалорий. А если вы получаете при этом положительные эмоции, то это тоже очень хорошо. По поводу алкоголя. Да, он снижает уровень сахара. Но в этом вопросе должна быть уверенность. Для крепкого алкоголя – не более 100 мл для мужчин.

Но, как врач-эндокринолог, я не рекомендовала бы использовать такое средство для снижения сахара, так как может пострадать печень, а у больных сахарным диабетом, особенно которые на инсулине, могут возникнуть серьезные осложнения, вплоть до гипокомы.

Что касается пива, то его вообще нужно исключить нашим пациентам. При его употреблении в больших количествах сначала у человека повышается сахар в крови, а потом может быть отсроченная гипогликемия, то есть резкое его падение, да еще в ночное время.

А вообще, за вас можно порадоваться: судя по вопросу, у вас полноценная жизнь, хотя и немолодой возраст. Вы – молодец.

Окончание на 3-й стр.

события культурной жизни

Ещё один юный музыкант из Ставрополя стал участником конкурса «Синяя птица»

На канале «Россия-1» стартовал новый сезон открытого Всероссийского конкурса юных талантов «Синяя птица». И вновь в нем принимает участие воспитанник заслуженного работника культуры РФ Людмилы Даниловны Тихомировой, учащийся детской музыкальной школы № 1 города Ставрополя.

Напомним, что в прошлом году лауреатом «Синей птицы» стал шестилетний пианист Елисей Мысин. А в минувшее воскресенье в первом эфире нового сезона телевизионного конкурса зрители увидели выступление ученика подготовительного класса ДМШ № 1 семилетнего Эмиля Волкова. Он играл на клавесине в составе квартета своих ровесников под названием «Рококо».



Юный ставропольский музыкант Эмиль Волков.

Юные музыканты Эмиль Волков из Ставрополя, Борис Куликов из Москвы, Глеб Панов из Владимира и Ева Зарщикова из Лыткарино до конкурса не были знакомы. В



Третий сезон конкурса «Синяя птица»: играет квартет «Рококо».

костюмах и париках, стилизованных под XVIII век, они исполнили «Менуэт» Л. Боккерини и тему из кинофильма «Шерлок Холмс и доктор Ватсон» композитора В. Дашкевича. А члены жюри, послушав выступление квартета, сказали, что в таком составе юные

музыканты вполне могут выступать с концертами.

К слову, в этом году экспертами конкурса «Синяя птица» выступают народные артисты России скрипачка и дирижер Светлана Безродная, ректор хореографического училища имени Вагановой Николай Цискаридзе, исполнитель русских романсов Олег Погудин и пианист-виртуоз Денис Мацуев. Однако не только члены жюри будут решать судьбу юных талантов. Зрители тоже могут отдать свои голоса за понравившихся участников. Проголосовать за них можно на сайте конкурса и при помощи смс-сообщений в течение недели после эфира.

В этом году на участие в конкурсе пришло больше 10 000 заявок – вдвое больше, чем в прошлом сезоне. Но на сцене выступят только лучшие из лучших – не более ста ребят из всех уголков России.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

информбюро

Кто лучший среди сантехников?

«Вечерний Ставрополь» уже писал о том, что сейчас проходит Всероссийский чемпионат профессионального мастерства «Лучший сантехник. Кубок России». В соревнованиях принимают участие 88 команд из 46 регионов Российской Федерации и некоторых стран ближнего зарубежья.

Чемпионат профессионального мастерства проводится ежегодно в несколько этапов. Ставрополье в этом году представляют три команды ООО «ЖЭК-1» (Минеральные Воды), МУП «Пятигорские инженерные сети» (Пятигорск) и «Профи сан» (Кисловодск).

И вот новость: пятигорские сантехники Алексей Петров и Константин Глушенко вошли в двадцатку команд-финалистов.

На первом этапе чемпионата «Школа сантехника» они провели мастер-класс во Дворце пионеров и школьников. Ведь основная задача конкурса – привлечь в профессию молодых специалистов и поднять престиж рабочей специальности среди юношей и подростков. Надо сказать, школьники участвовали в сантехнических работах с большим интересом.

Пятигорские мастера оказали также безвозмездную помощь детскому дому № 32. Работа эта велась уже в рамках второго этапа чемпионата «Добро согревает». Они провели работы по устройству трубопроводов горячего водоснабжения, заменили три смесителя в столовой.

За звание лучших по профессии и главный приз – 300 тысяч рублей – Алексею Петрову и Константину Глушенко предстоит сразиться в решающей битве с лучшими «сантехниками» России, Казахстана, Узбекистана, Киргизии и Грузии. Финал чемпионата пройдет 22 ноября в Челябинске. Жюри будет оценивать теоретические и практические навыки участников.

Увидеть финал конкурса «Лучший сантехник. Кубок России – 2017» смогут не только болельщики в зрительном зале, но и все желающие – с помощью онлайн-трансляции на сайте www.день-сантехника.рф.

Подари детям мечту

Так называется благотворительная акция комитета труда и социальной защиты населения администрации Ставрополя, в ходе которой каждый из нас может подарить спортивные товары тем детям, чьи родные и близкие по различным причинам не могут себе этого позволить.

Кто из нас, взрослых, не мечтал в детстве получить велосипед, скейтборд или ролики. И не было предела счастья от такого подарка.

С тех пор многое изменилось, но не мечты наших детей. Современные дети также хотели бы иметь такие вещи.

За время проведения акции уже 25 ребят смогли получить желанные коньки, мячи и ролики. Организаторы акции уверены, что это не предел. Ведь во многих семьях, где дети уже выросли, остались не нужные, но еще в хорошем состоянии спортивные товары, которые ждут новых владельцев. Это может быть велосипед, самокат, скейтборд, ролики, коньки, ракетки для игры в бадминтон и т.д.

Принять участие в акции может каждый желающий. Просто позвоните по телефону 56-66-93 – и организаторы расскажут, куда можно привезти вещи.

Давайте подарим детям мечту!



ОБЩАЯ ИДЕЯ – РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

В Ставрополе прошло масштабное собрание граждан для утверждения проектов развития территории города, основанных на местных инициативах. Принципиальным моментом программы является то, что горожане должны сами предложить эти проекты, а потом утвердить их на общих собраниях.

Прошедшее мероприятие дало старт целой серии локальных встреч с населением в пределах микрорайонов, учреждений и предприятий, собраний общественности. Более 20 тысячам жителей большинством голосов необходимо самостоятельно выбрать наиболее важные проекты, которые впишутся затем в приоритеты развития городской среды.

Напомним, в городскую администрацию от горожан уже поступило значительное количество предложений по проектам в различных направлениях. Из них 11 проектов, соответствующих условиям конкурса, были вынесены на рассмотрение и обсуждение на собраниях. Согласно требованиям программы, итоговую борьбу смогут продолжить всего пять проектов.

Администрация Ставрополя обращается к горожанам с призывом не оставаться равнодушными к судьбе родного города и принять активное участие в определении приоритетных проектов развития Ставрополя.

Общегородское собрание пройдет 15 ноября в 16.00 в малом зале Ставропольского Дворца культуры и спорта.

Можно также принять участие в онлайн-опросе на официальном сайте администрации города Ставрополя либо направив заполненные опросные листы (форма прилагается):

- на бумажном носителе по адресу: 355000, город Ставрополь, проспект К. Маркса, 96, комитет экономического развития администрации города Ставрополя (кабинет 108);

- в виде электронного документа (фото-либо скан-копия заполненного листа голосования) – на адрес электронной почты MV.Kokora@stavadm.ru.

Итоги обсуждений будут подведены сегодня, 15 ноября 2017 года.

Жители Ставрополя выбирают приоритетные проекты развития города

ОПРОСНЫЙ ЛИСТ

для голосования по отбору проектов развития территорий, основанных на местных инициативах, для участия города Ставрополя в конкурсном отборе в 2018 году

Ф.И.О. _____

Контактные данные (телефон, адрес) _____

Для выбора проекта проставьте знак «V» напротив наименования проекта.

Вы можете выбрать не более пяти проектов.

комплексное благоустройство территории «Павлова дача»

благоустройство территории по адресу: ул. Шпаковская, 117

создание центра «Молодежное пространство «Лофт» на базе МАУК «Ставропольский Дворец культуры и спорта»

обустройство места отдыха по проезду Ключевому

обустройство сквера по ул. Дзержинского, 4

благоустройство территории по ул. 50 лет ВЛКСМ, 73/1, 73/2 (Аллея Ветеранов)

обустройство огороженных площадок для выгула собак

благоустройство площади возле железнодорожного вокзала

обустройство плоскостных спортивных сооружений по ул. Тухачевского, 6/1 (территория, примыкающая к строящемуся ледовому дворцу)

обустройство зон отдыха и тропинок в Таманской лесной даче

обустройство роллердромов в центральной части города

Дата _____

Подпись _____



«прямая линия»

«ПРИ ДИАБЕТЕ РЕЗКО ПОНИЖАТЬ УРОВЕНЬ САХАРА НЕЛЬЗЯ!»

Начало на 1-й стр.

– Я – диабетик со стажем. Стою на учете в эндокринологическом диспансере. Принимаю амарил, или глимелеперид. Получаю лекарства в диспансере. Последний раз – месяц назад. Сейчас нужны новые. Звоню в аптеку, а мне говорят, что лекарств нет. Можно ли приобрести эти лекарства на свои деньги, чтобы потом вернули эту сумму?

– Если у вас группа инвалидности, вам нужно знать, что препарат с торговым наименованием амарил, он же глимелеперид, сейчас не входит в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, которыми обеспечиваются льготники в рамках программы дополнительного лекарственного обеспечения. Его исключили из перечня. Но препараты группы сульфонилмочевины взаимозаменяются. Врач может подобрать другой лекарственный препарат. Если вы хотите конкретное лекарство, которое не входит в перечень, его приобретают на свои деньги. К сожалению, в этом случае какие-либо компенсации закон не предусматривает.

– На прошлой неделе услышала по телевизору, что ведущая программы Елена Малышева назначила вас руководителем группы по снижению веса в нашем крае. Именно так, она назвала вашу фамилию. Можно ли записаться в эту группу или проконсультироваться у вас? Проблема с весом и у меня, и у сына. У меня вес 100 кг. А у 47-летнего сына – 150 кг при росте 175 см, у него сидячая работа.

– От вас впервые слышу (Е. Славицкая смеется), что меня назначили старшей такой группы. Я – ответственная за эндокринные заболевания у нас в крае. Главный врач эндокринологического диспансера и главный эндокринолог края. Теперь что касается проблемы, которую вы озвучили. Мы работаем с больными по снижению веса, и наши врачи успешно ведут таких пациентов. Приходите к нам на прием, только возьмите направление в диспансер у участкового терапевта. Обследуем вас, посмотрим, какую тактику избрать для снижения веса. С вашим сыном сложнее. Ему нужно потерять половину своего веса, который он накопил за свои 47 лет. Это непросто. Такой вес, как у вашего сына, называется морбидным ожирением. Обычными методиками – диетой, лекарственными препаратами – снизить вес наполовину не удастся. В подобных случаях чаще всего рекомендуют хирургические виды лечения, так называемую бariatрическую хирургию. В крае такой методикой вмешательства владеют. Есть известные хирурги, которые успешно делают операции при ожирении, и к ним приезжают пациенты даже из других регионов. Хочу вас предупредить, что этот вид хирургического лечения не входит в программу обязательного

медицинского страхования. А в том, что у сына такой вес, есть и его вина. Чтобы избавиться от лишних килограммов, нужно сильно потрудиться, в том числе с помощью специалистов. Но начинать борьбу с лишним весом никогда не поздно. В любом случае приходите к нам, чем сможем, будем помогать.

– У меня диабет 2-го типа, выявили четыре года назад. В 2016 году пошла за лекарством в декабре – ни одного не дали. В этом пошла в октябрь, а дали только одно. Сказали звонить в аптеку, узнавать о поступлении. Почему такой лимит к концу года? Принимаю диабетон и метформин канон. Получила только диабетон.

– Действительно, к концу года такие проблемы возникают. Бывает временное отсутствие какого-то препарата, когда он не поступил на склад. Но сейчас метформин есть, так что обратитесь к доктору.

– Мне – 86 лет. Болею сахарным диабетом 37 лет, из них 36 – инсулинозависимым. Лечусь «коротким» и «длинным» инсулином. Недавно лежал в третьей больнице. Поступил в кардиологию 16 октября, а на следующий день у меня неожиданно подскочил уровень глюкозы в крови. Сначала до 25,9 ммоль, потом 34,5, к вечеру – вообще до 40,2 ммоль. Хотя режим и диету – в больнице у меня был стол № 9 – соблюдал. Ел только больничную пищу, без каких-то перекусов. Причину внезапного повышения уровня сахара мне не могли объяснить ни эндокринолог, которого вызвали для консультации, ни лечащий кардиолог. Доктор сказал, что в таких случаях нужно вызывать «скорую помощь». Что мне принимать и нужно ли снижать уровень глюкозы, на сколько единиц?

– Такой уровень сахара корректируют только инсулином. Вы уже получаете так называемую интенсифицированную инсулиновую терапию. Снижают уровень сахара повышением дозы инсулина. Как правило, для быстрого эффекта используют «короткий» инсулин. А вот сколько и в каком количестве – по телефону определить нельзя. Обычно на 3-4-5 единиц больше, чем при обычном приеме. Но это нужно делать только под контролем уровня сахара в крови. В аналогичной ситуации, которая произошла у вас, при таких высоких показателях глюкозы – врач-кардиолог был прав – нужно вызывать «скорую» и госпитализировать в эндокринное отделение.

Во время «прямой линии» собеседник предположил, что скачок уровня сахара мог быть вызван лекарством – больному вводили внутривенно дексаметазон. На что Елена Славицкая ответила:

закон и порядок

В аэропорту Минеральные Воды задержали вора, скрывавшегося от правосудия 13 лет

Мужчину задержали в момент прилета из другого государства. В розыске он числился с 2004 года за кражу автомобиля.

Как рассказали в пресс-службе краевой полиции, в октябре 2003 года трое жителей Железноводска похитили автомобиль, отогнали его в лесопосадку недалеко от одного из дачных поселков и разобрали на запасные части. Часть транспортного средства злоумышленники продали, а вырученными денежными средствами распорядились по своему усмотрению.

В отношении молодых людей следственным отделом ОМВД России по городу Железноводску было возбуждено уголовное дело по ч. 2 статьи 158 УК РФ (кража). Двое из обвиняемых давно осуждены, а вот третий фигурант, находившийся по решению суда под домашним арестом, от органов предварительного следствия скрылся, в связи

с чем был объявлен в федеральный розыск. В настоящее время гражданин доставлен в городской отдел полиции, где ему предъявлено обвинение по факту ранее совершенной кражи. Мужчина задержан в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Следствие по делу возобновлено.



Три года условно получил распространитель детской порнографии из Пятигорска

Мужчина распространял фотографии и видеоролики через Интернет.

Как установили следствие и суд, свою незаконную деятельность Роман Кулага вел с сентября 2015 по август 2016 года. Он находил в сети фото- и видеоматериалы с порнографическим изображением детей, копировал их себе на компьютер, а затем распространял через специальную программу.

По уголовному делу были изъяты компьютерное оборудование и диски, проведена психолого-психиатрическая экспертиза, сообщили в пресс-службе краевого управления СКР.

Приговором суда Кулага признан виновным в незаконном обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ), ему назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно.

находящихся на инсулиновотерапии. Потому что препараты тех классов, которые сейчас применяются, дорогие. Количество больных растет. У нас в крае сейчас находятся на помповом терапии 65 детей, которые обеспечиваются бесплатными расходными материалами в соответствии с постановлением. Стоимость такого лечения в год на одного больного – 150 тысяч рублей, тогда как подушевой норматив составляет 5400 рублей. А общие затраты для этих 65 детей – около 9 миллионов рублей. Как видите, очень дорогое лечение. Но край взял на себя такое обязательство по отношению к этим больным и уже три года его выполняет. Хотя у наших ближайших соседей – в Ростовской области, Краснодарском крае такого нет.

– Не могу понять систему, почему лекарства выдают на месяц. Это очень неудобно для больных – каждый месяц ходить за рецептом. Скоро начнется зима, гололед и прочее. Неужели нельзя продлить этот срок? Я – инвалид 1-й группы.

– Правила предусматривают выписку лекарств по рецепту в расчете на месяц. Однако пенсионерам и людям с ограниченными возможностями можно выписывать лекарства на три месяца.

– У меня диабет 2-го типа. Узнала об этом в 2015 году, когда мне оперировали глаз, который стал слепнуть. Тогда мне поставили американский хрусталик, операция обошлась в 30 тысяч рублей. Сахар я поддерживаю в норме, принимаю лекарства. Но сейчас стал «барахлить» другой глаз, нужно оперировать теперь его. Я слышала, что в четвертой больнице диабетикам делают бесплатно операции на глазах. Так ли это?

– Я не в курсе, обязательно поинтересуюсь после вашего звонка. Знаю, что операции по поводу катаракты делаются бесплатно, а вот стоимость хрусталиков, в зависимости от их вида, оплачивается.

– Хочу поднять вопрос по диабетологическому центру, что на ул. Артема, 9а. Это какое-то издевательство над людьми. Здание – столетняя кибитка какая-то. Здесь скученность. Когда дожди – воды по колено, ливневки нет. Некоторых людей, что называется, на руках несет. Когда для больных создадут нормальные условия?

– По поводу ливневки и стоков – этот вопрос не в моей компетенции. Хотя от отсутствия ливневой канализации страдают все, в том числе и жители многоэтажных домов, которые находятся рядом с центром. Мы уже много лет боремся с этим, но пока, увы, безуспешно. По поводу здания и условий пребывания в нем больных. Людей понять можно. Сюда обращаются самые тяжелые больные – с диабетической стопой, серьезными проблемами в зрении. И конечно, условия здесь для них не совсем комфортные. Мы решаем вопрос о переводе диабетологического центра в другое помещение. И поверьте, заинтересованы в этом не меньше, чем пациенты. Надеемся, что переезд когда-нибудь состоится.

Лариса ДЕНЕЖНАЯ
Фото автора.

информбюро

В Кисловодске из автобуса выпала полуторагодовая девочка

Водитель автобуса забыл закрыть дверь, в результате ребенок выпал на дорогу.

Инцидент произошел 7 ноября около 11 часов. Водитель автобуса, двигавшегося по городскому маршруту №8, при движении открыл дверь салона, в результате чего из салона прямом на улицу выпала девочка полутора лет.

«Перед ДТП девочка вместе с матерью заходила в салон транспортного средства, – сообщили в Госавтоинспекции края. – С травмой головы полуторагодовалый ребенок был доставлен в больницу. Ей назначено амбулаторное лечение».

А водитель то ли не заметил, то ли испугалась, но с места происшествия скрылся. В настоящее время правоохранительные органы устанавливают его личные данные. Ему грозит лишение прав.

Владеющих какой-либо информацией по этому происшествию Госавтоинспекция Ставрополья просит обращаться в дежурную часть отдела ГИБДД по городу Кисловодску, тел. (87937) 2-02-16 либо 02.

Ставропольцы могут записаться на личный прием к следователю

24 ноября состоится выездной прием граждан и.о. первого заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Аслан Султанович Шехмурзов примет обратившихся на прием людей **24 ноября с 10 до 13 часов** в Ставропольском межрайонном следственном отделе СУ СКР по СК по адресу: г. Ставрополь, ул. Советская, д. 9.



Предварительная запись на личный прием будет осуществляться:

- в аппарате следственного управления по Ставропольскому краю по тел. 8 (8652) 23-19-01, 8 (8652) 23-63-73, в рабочее время;
- в Ставропольском межрайонном следственном отделе по тел. 8 (8652) 26-25-28 до 23.11.2017, в рабочее время.

Гражданам, обратившимся на прием, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Мужчину, убившего свою сожительницу на Ставрополье, задержали в соседнем регионе

Убийство произошло 1 ноября этого года в Курском районе края.

На почве алкогольного опьянения и ревности между сожителями произошла ссора. Мужчина, заподозрив свою 36-летнюю подругу в неверности, схватил нож и несколько раз ударил им женщину, а затем ушел из дома.

Пострадавшая, истекая кровью, успела дойти до соседей, где и потеряла сознание. От полученных ранений женщина скончалась по дороге в больницу.

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СКР возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины, подозреваемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Сразу после совершения преступления он скрылся в соседний регион, однако в считанные часы был задержан.

«По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Одновременно в ходе следствия решен вопрос о судьбе 8-летнего сына и 4-летней дочери потерпевшей. В целях обеспечения безопасности их жизни и здоровья дети помещены в Курский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», – рассказали в пресс-службе краевого управления СКР.

город и горожане

С ОТКРЫТИМ СЕРДЦЕМ И «НАДЕЖДОЙ»

Читатели газеты «Вечерний Ставрополь» много лет подряд встречают на её страницах статьи члена Союза журналистов России и Российского союза профессиональных литераторов Людмилы Игнатьевны Сыпиной. Журналистка описывает разные людские судьбы, её герои – люди, силой духа преодолевающие трудности и беды. В результате озвучивания нужд и чаяний людей, с лёгкой руки доброжелательной Людмилы Игнатьевны, многим из нуждающихся оказана своевременная поддержка. Она относится к поколению детей войны и всегда старается помогать людям, даже малознакомым, с открытым сердцем, состраданием и действенной поддержкой.

Интересный факт: те люди, которые в любом возрасте полны энергии и энтузиазма, не равнодушные к страданиям других, как правило, живут долго. И хотя не принято говорить о возрасте женщины, Людмила Игнатьевна его не скрывает. Трудно поверить, что этой неугомонной, энергичной женщине 15 ноября исполнится 83 года. Перешагнув рубеж девяностого десятка, она, согласно своему имени, милая людям, несёт им свет и добро. Её труд не остался незамеченным. Министерство культуры Ставрополья отметило заслуги и многолетний труд Людмилы Игнатьевны, удостоив ее звания «Почётный работник культуры Ставропольского края». Да и есть за что. Только работе в краевой научной библиотеке имени М.Ю. Лермонтова Людмила Игнатьевна отдала 48 лет. Её труд оценен Российской союзом профессиональных литераторов, в члены Ставропольской региональной общественной организации которой она была принята шесть лет назад.

Имея проблемы со здоровьем, Людмила Игнатьевна не только не сдаётся, но и помогает другим инвалидам, как руководитель литературного объединения с замечательным названием «Надежда». В прошлом году вышел сборник «Надежде – 18 лет!», составителем которого явилась Л.И. Сыпина.

В разные годы литературными консультантами «Надежды» были специалисты пера: Вадим Чернов, Анатолий Кададинский, Ян Бернард. А первым руководителем литературного объединения была Клара Ивановна Кацаева. А последние семь лет этим важным делом занимается Людмила Игнатьевна. Она собирает пишущих инвалидов под свою крыло. Все мероприятия и встречи поэтов и прозаиков проходят в теплой, добросердечной атмосфере. Мне неоднократно приходилось участвовать в них, и я благодарна Людмиле Игнатьевне за её внимание и человечность. Коллектив

прокурор разъясняет

НАШЕЛ И УКРАЛ – ОДНО ИТО ЖЕ?

Присвоение чужих вещей, оставленных в общественных местах, равносильно краже.

Верховный суд РФ подтвердил, что брать чужое в общественном месте – это воровство (кассационное определение судебной коллегии по уголовным дела Верховного суда РФ от 19.04.2017 № 75-УД17-2).

На привычке брать все, что плохо лежит, погорела жительница Карелии, которая подобрала в холле поликлиники чужой мобильный телефон.

История банальная, но затрагивает принципиальный правовой вопрос: как отличить находку от кражи? «Трубку» оставил некий пациент, который ушел, забыв о рассеянности телефона. Через некоторое время человек спохватился и вернулся, но аппарата и след простыл.

Телефон стоимостью более 20 тысяч рублей забрала женщина – пациентка поликлиники. Впоследствии в суде защита попыталась доказать, что хозяин сам виноват, раз оставил без присмотра свою вещь. Мол, телефон не похищен, а найден. По мнению адвоката, прямого умысла на завладение чужим имуществом у женщины не было, активных действий по изъятию телефона из владения потерпевшего она не предпринимала. То есть сама никому в карман не залезла. Найденным телефоном не распоряжалась, а добровольно выдала, когда к ней обратились по этому поводу.

Процесс говоря, картина получалась такая: увидела в общественном месте бесхозный телефон, положила его в свой карман. А когда ее вычислили, спокойно вернула взятое. Не запирайся. Надо ли за это наказывать?

Нижестоящие суды осудили женщину по статье «кража» и назначили 100 часов обязательных работ. Защита дошла до Верховного суда страны, пытаясь обжаловать приговор. Однако Судебная коллегия по уголовным делам Верховного суда России признала вынесенные решения совершенно законными.

Вещь, оставленная в общественном месте без присмотра, не становится ничейной. Взять ее – воровство.

В своем определении Верховный суд указал: телефон потерпевшего не был утерян, а был оставлен им совместно с другими вещами в помещении поликлиники в известном собственнику месте. Причем хозяин отлучался на непродолжительное время, а после обнаружения пропажи попытался дозвониться на свой



Людмила Сыпина.

Андреевич Кондратенко отметил трудолюбие коллеги, её тонкий подход к людям. Почётный гражданин нашего города Василий Александрович Скаун пришел на презентацию с большой группой «академиков здоровья».

Для Людмилы Игнатьевны гости праздника пели и читали стихи. Кстати сказать, в «Карусели времени» среди отзывов много искренних и восторженных стихов, посвящённых автору книги. Как всегда, незаменимый фотохудожник Маргарита Воронова старательно и с любовью запечатлела для потомков в разных ракурсах героянью дня и фрагменты этого совершенно уникального мероприятия. С большим волнением и радостью я поделилась новостями о своей коллеге – журналистке, литераторе, отзывчивом, добром человеке. Думаю, что очень многие ставропольцы присоединятся к моему пожеланию Людмиле Игнатьевне здоровья, сил, энергии и боевого задора в деле помощи людям, которым она несёт надежду, свет, добро и любовь.

Ольга БОРИ,
член Союза журналистов России.

номер. В то же время из показаний осужденной очевидно – она осознавала, что телефон имеет владельца, которого рядом нет, но при этом не отвечала на звонки, а затем и вовсе избавилась от сим-карты. Так что уверения: мол, нашла, а когда попросили, то вернула, были лукавством.

К сожалению, принцип «что упало, то пропало» у нас порой разделяют даже люди, считающие себя добродорядочными и законопослушными. По их мнению, воровство – это когда прямо залезаешь в чей-то карман или тайком забираешься в чужой дом. А взять забытую кем-то на лавочке или багажной тележке вещь многим воровством не считают. Дескать, это находка, а за находки не сажают.

У судов на этот счет другое, более строгое мнение. Забытая в общественном месте вещь не становится ничейной. Оставили сумку, например, в аэропорту? Тот, кто возьмет ее, тот вор. Без вариантов.

Правовые подходы, что считать кражей, что находкой, отработаны достаточно четко.

Так, владение в юридическом смысле понимается значительно шире, чем просто держать вещь в руках или непосредственно ею пользоваться. Поэтому даже оставленная без присмотра вещь не перестает принадлежать владельцу. Вещи, оставленные без присмотра в специальных местах (вокзал, аэропорт и т.д.), считаются находящимися во владении лиц, которым они принадлежат. Забытая вещь находится в месте, известном хозяину, и он может вернуться за ней. Так же, если пассажир забывает свои вещи в такси, а водитель либо другой пассажир забирает их себе, он совершает кражу.

Не влечет уголовной ответственности только присвоение находки, то есть потерянной вещи – у потерянной вещи с юридической точки зрения есть два признака. Первый: она находится в неизвестном хозяину месте. Второй: у нее нет идентификационных признаков. Поэтому нож или котелок, потерянные кем-то в лесу, станут находкой. Но если на проселочной дороге вы увидите оставленный кем-то автомобиль, это не может считаться находкой. У автомобиля есть идентификационные признаки. Его принадлежность легко устанавливается. Просто по каким-то причинам хозяин оставил машину без присмотра. Но не потерял. Присвоить себе автомобиль нельзя – это будет кражей. К тому же, даже если вещь считается находкой, человек должен сделать все, чтобы найти настоящего хозяина.

Согласно Гражданскому кодексу РФ, нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом ее хозяина. Если владелец неизвестен, нашедший обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.

Прокуратура Ставропольского края.

ВСТРЕЧА С КОСМОНАВТОМ

У выпускников Ставропольского авиаучилища есть добная традиция встречаться в юбилейные годы выпуска в городе Ставрополе. В этом году приехали в наш город и выпускники 1987 года; среди них – лётчик-космонавт Герой России А. А. Скворцов.

Командование СПКУ пригласило его участвовать в торжестве по случаю посвящения в кадеты воспитанников Ставропольского президентского кадетского училища. В СПКУ состоялось ещё несколько встреч с кадетами, где в очень искренней и открытой форме Александр Скворцов рассказал о профессии космонавта, космических буднях, о своём профессиональном становлении. Родился он в семье военного лётчика, вырос в авиационном гарнизоне в городе Моршанске Тамбовской области. Сейчас он – почётный гражданин Моршанска. После окончания школы поступил в Ставропольское авиаучилище. По мнению А. Скворцова, училище его вырастило и дало крылья. Он совершил два полёта на МКС, сейчас готовится к третьему. Космонавт рассказал о повседневном и героическом труде многонациональных экипажей МКС, которые учатся работать вместе постоянно.



Американские астронавты относятся с большим уважением к своим российским коллегам. В американском центре находится бюст первого космонавта Земли Юрия Гагарина. Александр Скворцов отметил, что в последние годы видимость поверхности Земли заметно ухудшилась. Если раньше можно было

различить вышедшего из машины человека, то теперь – только машину. Китайский космонавт даже не видел во время полёта Великую Китайскую стену. Но у Александра Скворцова с наблюдением за наземными объектами все хорошо. Помогает ему увлечение фотографией. Он говорит, что природа – самый луч-

ший художник. Это увлечение помогло ему выиграть пари у американской астронавтки – сфотографировать Панамский канал, над которым постоянно шли дожди. Ставрополь тоже виден из космоса благодаря Сенгилеевскому водохранилищу. А. Скворцов рассказал, что космонавты всегда с радостью ждут прибытия грузовых «Прогрессов». Как-то к дню его рождения жена передала воздушные шарики. Накануне Скворцов наполнил их нейтральным газом и вывесил ночью возле своей каюты. Шарики оказались хорошими индикаторами давления воздуха на МКС. Если давление падало, они увеличивались в размерах и наоборот. Вывешивать шарики перед днём рождения стало на МКС традицией. Она продолжалась на протяжении нескольких лет и после смены экипажей. Но космос – это прежде всего напряжённая работа. Каждый космонавт работает по своей программе, рассчитанной по минутам: выходит в открытый космос, устраняет возникшие неисправности. К полёту космонавты тщательно готовятся. Чтобы быть допущенным, нужно сдать более 150 экзаменов! Александр Скворцов поблагодарил за сердечный приём командование СПКУ во главе с начальником генерал-майором Л. Г. Кузем и пожелал кадетам космических успехов и лётного здоровья.

Валерий Сорокопуд,
ветеран авиаучилища.
Фото автора.

Жизнь, подаренная детям

В первый день ноября в зале специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 36 города Ставрополя был аншлаг – по случаю юбилея. Архивы сохранили запись об открытии школы 1 ноября 1922 года. Тогда она называлась детдомом для глухих детей. Эта дата стала днём рождения. Собрались гости – коллеги из Майкопа, Армавира, Черкесска, Кисловодска, Пятигорска и Ессентуков. Они посетили открытые уроки лучших преподавателей школы, мастер-классы с различной тематикой. Показали аудитории, мастерские, спальни, столовую и пищеблок. Гостей познакомили с историей создания школы-интерната. Первый директор И. А. Бондаревский хорошо понимал проблемы своих воспитанников, так как сам был глухим. Он организовал артель «Труд глухонемых», где ребята овладевали рабочими профессиями. Учеников и пособий не было, педагоги сами разрабатывали их. Во время войны директором школы стал Б. Я. Кагарлицкий, расстрелянный с женой и трёмя детьми фашистами. Воспитанники школы были эвакуированы в Турцию. После освобождения Ставрополя ученики и педагоги восстанавливали сожжёное фашистами здание школы, организовали подсобное хозяйство, продукция которого была основой питания детей.

Шли годы... В 1980-м, благодаря стараниям директора В. А. Погосова, школа переехала в старинное здание бывшей Ольгинской гимназии на проспекте Октябрьской революции, в котором счастливо живёт 37 лет. Уже 30 лет возглавляет коллектив заслуженный учитель России, кандидат педагогических наук Т. Г. Захарина, имеющая врождённый талант руководителя. Она сформировала коллектив уникальных педагогов-единомышленников, подаривших свою жизнь детям. Высшую квалификационную категорию имеют 53 преподавателя, двое – кандидаты педагогических наук, трое имеют звание «Заслуженный учитель России», 22 педагога – почётные работники общего образования и отличники народного просвещения, 11 стали лауреатами различных конкурсов, в том числе и всероссийских! Школа стала для ребят родным домом, в котором они осваивают грамоту глухонемых – общение жестами, учатся читать по губам, говорить, петь и танцевать. Для детей успешно работают различные кружки и секции. Гордостью стал театр-студия «Вдохновение», получивший звание «Образцовый детский коллектив», созданный более четверти века назад замечательным сурдопедагогом, награждённым медалью «За верность профессии», В. Коростелёвой. Мастерству плас-

тикам и пантомимы учат ребят Е. Волошиненко. Ежегодный Южно-российский бал проходит с участием ветеранов ВОВ и военной службы, на котором седовласые кавалеры лихо вальсируют с юными леди. На всероссийских и краевых спартакиадах команда школы показывает высокие результаты и неизменно занимает призовые места. Под руководством преподавателей Т. Корякиной и Н. Хачатуровой девять учеников получили дипломы победителей на Всероссийской предметной олимпиаде по биологии и географии. Удивительные по красоте работы учащихся в номинации «Декоративно-прикладное творчество» были признаны жюри лучшими на краевом конкурсе «Восхождение к истокам». Это – малая толика последних достижений школы-интерната, за которые она достойно занимает место на Доске почёта Ленинского района в год своего 95-летия! На торжественной юбилейной встрече ведущий З. Федосеев задавал директору Т. Захариной вопросы, на которые она отвечала с помощью детей, иллюстрировавших рассказ концертными номерами, в которых была отражена почти вековая жизнь школы. Перед зрителями прошли живые картины: «Беспризорники» – первые воспитанники, «Лётчики» – защитники Отечества, «Проводы любимых на войну», «Время, вперед!» – восстановление народного хозяйства,



«Трудовое обучение», «Спортивный танец», «Уроки хореографии и пантомимы», демонстрация работ юных художников и модельеров. Финалом стало выступление детского хора. Все гости со слезами смотрели выступления детей и за каждый концертный номер благодарили бурными аплодисментами. Поздравить школу-интернат с юбилеем пришли представители Ставропольской краевой Думы, городской Думы, министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края, министерства труда и социальной защиты населения, краевого Союза ветеранов, городского Совета женщин и представители многих других организаций. Преподавателям, воспитателям и обслуживающему

персоналу были вручены грамоты и благодарственные письма. А ребята получили в подарок спортивный инвентарь, принтер, книги, картины, портрет композитора Бетховена – символ борьбы с глухотой и огромную чашу знаний. Ансамбль «Рапсодия» преподавателей ДШИ № 2 поздравил коллег концертом «Хорошее настроение». Лейтмотивом торжества стало пожелание встретиться в этом зале на столетнем юбилее! С днем рождения, школа-интернат № 36!

Татьяна Даниелян,
заслуженный работник
культуры России,
член президиума краевого
Союза ветеранов,
член городского
Совета женщин.

Дорога и парковка – социально значимые объекты

Мы, жильцы дома № 36 по пр. Юности, обращаемся к вам с просьбой, требующей вмешательства нашей городской газеты «Вечерний Ставрополь». Рядом с нашим домом находятся поликлиника № 3, новая поликлиника № 9 и МФЦ. При строительстве этих объектов не были предусмотрены парковки для машин посетителей этих учреждений, а сейчас появилась социально значимая проблема: дорога (отведение от пр. Юности) каждый день заполнена машинами, ими же заполнены дворовые проезды и вся прилегающая территория. Парковки даже на тротуарах. Пешеходам сложно перейти дорогу, так как постоянное движение автотранспорта напоминает оживленную трассу. А ведь пешеходы – люди преклонного возраста, женщины с малышами, школьники, инвалиды. Да и сама дорога находится в критическом состоянии – за все годы ее существования ремонт производился только латочкой. А в этом году не было и такого. Постоянные затормозят создают неудобства не только жильцам близлежащих домов (№№ 36, 36а, 38, 40, 32), но и посетителям поликлиник, МФЦ. Территория напротив поликлиник считается парковкой, но фактически ею не является, так как там выстроены торговый комплекс и СТО. Поэтому основное количество машин паркуют вдоль жилых домов и внутри дворов, невзирая на проблемы парковки самих жильцов. Просьбы не ставить машины во дворе заканчиваются взаимными обидами и упреками.

Все жильцы нашего дома просят опубликовать наше письмо, чтобы на него откликнулись комитет городского хозяйства, комитет градостроительства, городская Дума, администрация

города Ставрополя. Мы хотим, чтобы они увидели эту проблему и не возлагали ее решение на плечи жильцов. Ведь можно расширить территорию вдоль дороги и оборудовать стоянку для машин, как это сделано в Юго-Западном микрорайоне, около поликлиники № 6. Муниципальная земля вдоль проезда позволяет сделать это. Надеемся, что наше обращение не останется без внимания и эта социально значимая проблема будет решена в ближайшее время.

В. В. Болтенко, старший дома № 36 по пр. Юности.

Плати за то, что не потребил...

В нашем доме по пер. Степному, За, установлены счетчики на индивидуальное потребление электроэнергии и на освещение мест общего пользования. В подъездах – энергосберегающие лампочки. Дом на протяжении многих лет не потребляет больше 200 кВт, а ежемесячно УК выставляет нам за ОДН 883. Получается так: плати за то, чего не потребил. Думаю, «потери» могут быть, но их надо искать, надо работать. А зачем. Есть утверждённые нормативы, вот и берут по ним. Да и жильцы хороши: семья провела ремонт с использованием электроинструментов – месяц работали. А в платежном документе стоит 10 кВт. Доводим до сведения УК, но воз и ныне там... То же самое по оплате за воду. Нам ставят в упрек, что в доме большие потери воды. Проверяю платежки по квартирам, сравниваю, предоставляю сведения в УК, а ответов нет. Еще проблема: технические помещения в доме проданы, а что имеет от этого дом? Ничего. У нас нет возможности пройти в электрощитовую, в тепловой узел. А между тем парикмахерская, находящаяся в подвальном помещении дома, – должник за 10 месяцев по ОДН.

Л. П. Гусева.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

От имени своих подопечных хочу выразить огромную благодарность директору Ставропольского академического ордена «Знак Почета» театра драмы им. М. Ю. Лермонтова заслуженному работнику культуры Е. И. Луганскому, зам. директора по производству С. М. Панюкову, зам. директора по зрителю Г. В. Стрижак, главному администратору А. В. Чапайкиной, менеджеру по рекламе П. И. Лыковой, контролерам О. Ю. Горобец, Л. П. Карагодиной, М. В. Бузовой, Т. В. Старида, Т. В. Переверзевой за их добрые сердца и отзывчивое отношение к людям с ограниченными возможностями. Благодаря им члены нашего общества могут бесплатно посещать спектакли драмтеатра.

С. И. Восковцова,
председатель первичной организации № 14
Ставропольской городской
организации Всероссийского
общества инвалидов.

Письма читала Лариса РАКИТАНСКАЯ.

спортинформ

Пробились в финал

Во Владикавказе прошло первенство Северо-Кавказского федерального округа по самбо среди юниоров и юниорок 1998-1999 г.р., и юношей и девушек 2000-2001 г.р., являвшееся отборочным для участия в первенстве России.

Сборную команду Ставрополья представляли самбисты из семи территорий края. Семнадцать из них поднялись на пьедестал почёта и, соответственно, получили право бороться за награды чемпионата страны.

Наибольшего же успеха добились Абдулгайд Амирбеков, Елизавета Носова, Абдулмуслим Махдиев, Алина Дерипасмедова и Юлия Трахман, ставшие чемпионами СКФО. Еще семеро удостоены серебряных медалей, а четверо – бронзовых.

Крымские медали

В Ялте завершился финальный турнир чемпионата России по дзюдо среди юношей и девушек, в котором принимали участие около 800 сильнейших юных спортсменов из 108 городов страны, в том числе и 16 ставропольцев.

Общими усилиями ставропольская дружина добыла две медали и, соответственно, пропуск в число кандидатов в сборную России, которая будет через серию учебно-тренировочных сборов и международных турниров готовиться к первенству Европы 2018 года, которое пройдет в июле в Боснии и Герцеговине.

Наибольшие шансы попасть в национальную сборную имеют Сергей Ерошенко, ставший победителем в весовой категории до 55 килограммов, и Левон Тумасянц, завоевавший «серебро» в весе до 50 кг. При этом Ерошенко, бывший уже победителем национального первенства в прошлом году, по пути на верхнюю ступеньку пьедестала почёта победил шестерых соперников, а Тумасянц лишь в финале уступил ингушскому борцу Абу-Муслиму Парчиеву.

В память о маршале

В спортивном комплексе г. Коврова прошли традиционные всероссийские соревнования по дзюдо среди мужчин и женщин, посвященные памяти маршала Советского Союза Д.Ф. Устинова.

На татами вышли более 260 спортсменов из 22 регионов России.

Команду Ставропольского края представляли воспитанники Центра олимпийской подготовки дзюдо под руководством заслуженного тренера России Александра Захаркина, которые завоевали 10 наград различного достоинства.

Наибольшего успеха добились: Ахмед Гамзатов, Алексей Казачков и Елизавета Носова, ставшие победителями в своих весовых категориях.

Серебряными наградами удостоены: Магомед Сусулов, Макар Сидорков, Кристина Булгакова и Татьяна Задорожная.

Третьи места в своих «весах» заняли: Степан Саркисян и Алексей Казачков, добивший вторую медаль на этом турнире, выступая в абсолютной весовой категории.

Согласно таблице о рангах

В буденновском спортивном комплексе «Лукоморье», ставшем родным для ставропольских гандбольных клубов на время реконструкции невинномысского Дворца спорта «Олимп», «Динамо-Виктор» в рамках регулярного чемпионата России по гандболу среди команд мужской суперлиги принимал в очередном туре воспитанников Московского училища олимпийского резерва № 2.

Итог поединка строго соответствует нынешней республиканской таблице о рангах – ставропольцы находятся в числе лидеров, а юные москвичи – в подвале турнирной таблицы.

В той или иной степени на равных гости смогли продержаться лишь в дебюте, а потом все встало на свои места – к перерыву хозяева вели 14:11, а в итоге победили со счетом 36:28. Следующий матч динамовцы проведут в Краснодаре против местного СКИФа.

футбол: чемпионат России – второй дивизион

ПАДЕНИЕ БЕЗ УСТАЛИ СКА – «ДИНАМО» – 4:1

Как мы уже сообщали, в предыдущем туре ставропольское «Динамо» на своем поле в Рыздвионом было разгромлено «Спартаком» из Нальчика со счетом 3:0. Причем деморализованные «хозяева» поля не смогли даже реализовать пенальти.

Процесс падения продолжился в следующем туре. В Ростове-на-Дону местный СКА вновь учил динамовцам разгром со счетом 4:1.

Уже в первом тайме ростовчане Р. Шаповалов и А. Абациев дважды добились успеха, на что ставропольцы усилиями Р. Кондриюко-ва ответили одним точным ударом.

На этом «успехи» динамовцев и завершились. А хозяева после перерыва еще дважды пробивали оборонительные редуты гостей – голы на свой счет записали М. Васильев и Д. Караваев.

После этого печальный итог выступлений ставропольцев в этом сезоне дошел до восьми матчей без побед.

В следующем туре, 18 ноября, «Динамо» должно принимать «Краснодар-2». Учитывая, что краснодарцы сейчас находятся во главе турнирной таблицы, рассчитывать, что они отдадут очки в Рыздвионом, было бы слишком оптимистично.

В этом же туре «Машук-КМВ» в Пятигорске уступил «Армавиру»

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ 19-ГО ТУРА

		И	В	Н	П	Р:М	О
1.	Афипс	18	15	2	1	36:9	47
2.	Армавир	18	14	3	1	39:9	45
3.	Краснодар-2	17	11	2	4	39:15	35
4.	Черноморец	18	9	3	6	28:17	30
5.	Чайка	18	8	6	4	19:11	30
6.	Легион-Динамо	18	8	4	6	18:15	28
7.	Биолог-Новокубанск	18	8	3	7	20:22	27
8.	СКА, Ростов-на-Дону	18	7	6	5	27:19	27
9.	Спартак, Нальчик	18	6	7	5	25:16	25
10.	Дружба	18	7	2	9	15:29	23
11.	Академия	18	6	4	8	16:27	22
12.	Ангушт	17	5	5	7	17:27	20
13.	Машук-КМВ	17	4	4	9	12:16	16
14.	Анжи-2	16	4	3	9	19:26	15
15.	Спартак, Владикавказ	17	4	3	10	15:26	15
16.	Кубань-2	16	2	0	14	11:40	6
17.	Динамо, Ставрополь	18	1	3	14	16:48	6

– 0:1 и 18 ноября будет играть в Ростове-на-Дону против Академии футбола имени В. Понедельника.

Остальные матчи 19-го тура завершились так: «Ангушт» – «Биолог-Новокубанск» – 1:1, «Спартак» Вл. – «Легион-Динамо» – 0:1, «Черноморец» – «Афипс» – 1:3, «Дружба» – «Академия» – 1:0, «Спартак» Нч – «Чайка» – 0:0.

баскетбол – чемпионат края

Прошли игры третьего тура VI чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора Ставрополья.

В первой игре в зоне «Ставрополь» встретились многоопытная «Теплосеть» и дебютант «Феникс» (Ставрополь). Действующий чемпион «Теплосеть» на этот раз был вынужден проводить игру без своего тренера Владимира Шеховцова, который заболел. Молодая команда «Феникс» дала настоящий бой «тепловикам». Лишился в конце встречи чемпион склонил чащу весов в свою сторону и одержал очередную победу со счётом 65:56. Во второй игре михайловский «Вепрь», укомплектованный квалифицированными игроками, экзаменовал второго дебютанта чемпионата – ипатовский «Союз». В этой встрече сенсации не произошло, и михайловцы



одержали уверенную победу со счётом 79:36. Но «Союз» с каждой игрой прибавляет, и верится, что их первая победа уже не за горами. Третья игра тура выдалась очень интересной по накалу, так как в ней встречались команды, приблизительно равные по классу, – «Русь» из Михайловска и ставропольская «Крайбольница». В напряженнейшей борьбе «Русь» со счётом 55:51 все-таки

одержала победу над медиками. В заключительном матче тура встречались старые друзья-соперники – «Молочный комбинат Ставропольский» и СГАУ. Студенты-аграрии в межсезонье по традиции потеряли несколько ведущих игроков и сильно обновленным составом неудачно начали чемпионат. Но в студенческой лиге АСБ СГАУ выступает достаточно уверенно, что

спортивное ориентирование

ШАХМАТЫ НА БЕГУ

В погожий осенний день в парке Победы состоялись заключительный, 5-й этап розыгрыша открытого личного Кубка и открытые личные соревнования города Ставрополя по спортивному ориентированию «Ставропольский компас – 2017», в которых приняли участие более двухсот спортсменов из краевого центра, Пятигорска, Михайловска, Армавира, выступавшие в восьми возрастных категориях – от 8 до 65 лет.

При прохождении дистанции ориентировщик должен решить множество задач по правильному выбору пути движения, применять технические приёмы ориентирования, контролировать направление, расстояние, быть очень внимательным и наблюдательным, быстрым и выносливым. Не зря спортивное ориентирование называют шахматами на бегу. Первый турнир был проведен в апреле 2017 г. За эти пять стартов в состязаниях приняли участие более 600 спортсменов-ориентировщиков не

только из различных территорий Ставрополья, но и соседних субъектов Российской Федерации.

На этот раз спортсмены соревновались в дисциплине «кросс-выбор», т.е. из 24 контрольных пунктов (КП), спрятанных в лесу, им надо было найти в любом порядке заданное, в зависимости от возраста, количество КП.

В этих соревнованиях первые места в своих возрастных категориях заняли: представители команды «Импульс» из СДДТ Владимира Недвижава, Алексей Боков, Юрий Вихлянцев и Павел Павлов; Василий Чеха, Арина Гончарук, Вера Фадеева, Кристина Степанова, Татьяна Чемерисова и Анжела Зайцева – все из «Икара» МБУ ДО ЦВР; Александр Искандарьян (СПКУ); Виталий Заборский и Наталья Жукова из пятигорского «Меридиана»; Ольга Пугачева («Икар – новое поколение»); Олег Жиров (Шпаковская ДЮСШ).

Победителями же по сумме выступлений на всех пяти этапах стали: воспитанники клуба «Икар» Центра внешкольной работы г. Ставрополя – Алина Сопина, Татьяна Чемерисова, Анжела Зайцева; Ирина Зеленская и Олег Жиров из Шпаковской ДЮСШ; Никита Денисов (ЦДЮТ и Э им. Лейцингера г. Пятигорска); Роман Губарев (Ставрополь); Виталий Степанович (Армавир).

– Спортивное ориентирование, – сказала главный судья соревнований Татьяна Демо-



нова, – это вид спорта, в котором органически сочетается физическая и умственная нагрузка, что делает его в своем роде уникальным.

А еще это активный отдых на природе, общение с интересными людьми в компании единомышленников. Не зря же спортивное ориентирование считается третьим по массовости (после бега и лыжных гонок) видом спорта.

И неудивительно, что в Ставрополе они стали традиционными и после более чем 20-летнего перерыва, начиная с 2011 года, вновь и вновь собирают любителей пробежать с компасом и картой в наших лесах и парках. Организаторы соревнований надеются на новые встречи в следующем году, на которые они приглашают всех – опытных и еще не очень – присоединиться к увлекательному виду спорта на свежем воздухе и наедине с природой.

официальное опубликование

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже муниципального имущества города Ставрополя

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании решения Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Ставрополя», решения Ставропольской городской Думы от 19 августа 2016 г. № 885 «О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», постановления администрации города Ставрополя от 08.11.2017 № 2085 «Об условиях приватизации муниципального имущества города Ставрополя», постановления администрации города Ставрополя от 10.11.2017 № 2129 «Об условиях приватизации муниципального имущества города Ставрополя» проводит аукцион по продаже муниципального имущества города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Способ приватизации – аукцион, открытый поставу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

Дата, место и время проведения аукциона: **14 декабря 2017 года в 10:00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с **15 ноября 2017 года**, с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., перверсы с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 90, каб. 101.

Дата и время окончания приема заявок: **11 декабря 2017 года** до 18:00.

Определение участников аукциона: **12 декабря 2017 года в 12:00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Итоги продажи муниципального имущества подводятся в день проведения аукциона по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Наименование и характеристика имущества.

ЛОТ № 1

Наименование, адрес и характеристика: нехилье помещения, город Ставрополь, улица Добролюбова, 31, этаж: 6, общая площадь 46,7 кв.м, в лифте А помещения № 6-9, кадастровый номер 26:12:030213:1013.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18%): 935 000,00 (девятьсот тридцать пять тысяч рублей 00 копеек).

Размер задатка: 187 000,00 (сто восемьдесят семь тысяч рублей 00 копеек).

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 46 750,00 (сорок шесть тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

Информация о предыдущих торгах: объект выставляется на аукцион впервые.

Помещения оснащены отоплением, электроснабжением, водоснабжением и канализацией, требуется ремонт помещений.

ЛОТ № 2

Наименование, адрес и характеристика: административные, нехилье помещения, город Ставрополь, улица Пирогова, 18/4, этаж: 1, помещение № 1-9, общая площадь 70,8 кв.м.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18%): 770 000,00 (один миллион семьдесят семь тысяч рублей 00 копеек).

Размер задатка: 354 000,00 (триста пятьдесят четыре тысячи рублей 00 копеек).

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 88 500,00 (восемьдесят восемь тысяч пятьдесят) рублей 00 копеек.

Информация о предыдущих торгах: объект выставляется на аукцион 29.09.2016, договор купли-продажи расторгнут по соглашению сторон.

Помещения оснащены отоплением, электроснабжением, водоснабжением и канализацией, требуется ремонт помещений.

Условия участия в аукционе.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические

лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц в установленном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющие льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающие раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны) (далее - офшорные компании). Юридических лиц, в отношении которых офшорной компанией или группой лиц, в которую входит офшорная компания, осуществляется контроль.

Для участия в аукционе претендент представляет продавцу в установленный срок следующие документы:

1. Заявку по форме, утвержденной продавцом;
2. Платежный документ с отметкой банк-плательщика об исполнении, для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка на счет продавца;
3. Физические лица дополнительно представляют документ, удостоверяющий личность, и представляют копии всех его листов.
4. Юридических лиц дополнительно представляют следующие документы:

4.1. Заверенные копии учредительных документов;

4.2. Документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в установленном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

4.3. Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрания) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

5. В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

6. К данным документам (в том числе к каждой из них) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Внимание! Все листы документов, представляемых одновременно с заявлкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем (для физических лиц).

К данным документам (в том числе к каждой из них) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Порядок, срок внесения задатка и его возврата.

Задаток перечисляется претендентом на участие в аукционе. Задаток для участия в аукционе перечисляется на расчетный счет продавца ИНН 2636014845, КПП 263601001. Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, л/сч. 05213016550) р/сч. 40302810907023000304, БИК 040702001, Банк: Отделение Ставрополь г. Ставрополь, р/сч. КМК 60211402043040000410.

Задаток должен поступить не позднее даты и времени окончания приема заявок.

В платежном поручении в поле «Назначение платежа» указать: «Задаток за участие в аукционе по продаже: (указать наименование объекта)».

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего

договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Порядок возврата задатка:

- участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона;

- претендентам на участие в аукционе, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, либо претендентам, не допущенным к участию в аукционе, в течение 5 дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Задаток не возвращается, в случае если:

- участник аукциона, став победителем, отказался от подписания протокола об итогах аукциона;

- победитель аукциона отказался или не исполнил своеобразное обязательство, вытекающее из протокола об итогах аукциона;

- победитель аукциона отказался от подписания договора купли-продажи или не исполнил его.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки подаются, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их уполномоченному на прием заявок лицу Продавца.

Заявки, поступившие по истечении срока приема, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Заявка считается принятой Продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

До признания претендентом участником аукциона он имеет право, посредством уведомления в письменной форме отзыва зарегулированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее членяя дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Порядок проведения аукциона.

Рассмотрение заявок претендентов осуществляется Комиссией.

В день определения участников аукциона, указанный в настоящем информационном сообщении, Комиссия по продаже муниципального имущества города Ставрополя на аукционе, утвержденная Продавцом (далее - Комиссия), рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет Продавца указанных в информационном сообщении сумм задатков.

По результатам рассмотрения заявок и документов Комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, опубликованным в информационном сообщении;

- представленные документы не подтверждают права претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не подтвержден поступление в установленный срок задатка на счет Продавца, указанного в информационном сообщении.

Настоящий перечень оснований отказа претенденту на участие в аукционе является исчерпывающим.

Претенденты, признанные участниками аукциона, претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего рабочего дня с даты оформления данного решения протоколом путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого письмом.

Информация об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальном сайте и на сайте продавца в сети Интернет в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия указанного решения.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента подписания членами Комиссии протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отсутствия заявок на участие в аукционе либо если в аукционе принял участие только один участник, Продавец признает аукцион несостоявшимся.

Аукцион проводится аукционистом в присутствии Комиссии.

Аукцион начинается с объявления председателем Комиссии (или иным уполномоченным лицом) об открытии аукциона.

Аукционист проводит аукцион в следующем порядке:

● оглашает наименование имущества, его основные характеристики, начальную цену продажи и «шаг аукциона», который не изменяется в течение всего аукциона;

● после оглашения аукционистом начальной цены продажи участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек;

● после заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам аукциона заявлять свою предложение по цене продажи, превышающей начальную цену. Каждую последующую цену, превышающую предыдущую цену на «шаг аукциона», участники аукциона заявляют путем поднятия карточек и ее оглашения;

● в случае заявления участников аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения;

● аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последнюю цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи;

● при отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается;

● по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона;

● если после троекратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Поданный аукционистом и Комиссией протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Протокол об итогах аукциона оформляется в двух экземплярах, один из которых хранится у Продавца, другой направляется победителю аукциона одновременно с уведомлением о признании его победителем.

Уведомление о признании участника аукциона победителем выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов аукциона.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

В течение п



БЮРО НИК
экскурсии - туризм

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В ГОРАХ

ПРИЭЛЬБРУСЬЕ, ЧЕГЕМСКИЕ ВОДОПАДЫ, ГОЛУБЫЕ ОЗЕРА.

Стоимость на два дня - 3 тыс. руб., на три дня - 5 тыс. руб. В путевку входят: проезд, проживание в двухместных номерах со всеми удобствами, питание (шведский стол), экскурсионное обслуживание.

ВНИМАНИЮ ШКОЛЬНИКОВ! По выходным для вас организуем однодневные экскурсионные поездки в Домбай, Архыз, Приэльбрусье, на Голубые озера, Чегемские водопады. Стоимость экскурсионной путевки - от 1100 руб. В автобусе на 20 мест едут 2 преподавателя бесплатно. Все проездные документы, согласовав с директором учебного заведения, оформляет экскурсионное бюро НИК. На экскурсионных маршрутах работают только ЭКСКУРСОВОДЫ-ПРОФЕССИОНАЛЫ.

Экскурсионное бюро находится:
ул. 50 лет ВЛКСМ, 8/1,
тел. 60-80-72, 61-40-60.



Репортаж

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «ГеоКом» Ковалчук Д.Б., г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 10, квалификационный аттестат № 26-11-110 от 11.01.2011 г., email: geokom07@mail.ru, тел. 8(8652)71-58-13, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: г. Ставрополь, ГСК «Биолог», № 65, КН 26:12:031812:608, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ (согласно договору оказания услуг) является Олейников Андрей Олегович: г. Ставрополь, ул. Биологическая, 8, кв. 15. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 10, 15 декабря 2017 г. в 14 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 10, т. 71-58-13.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 15 ноября 2017 г. по 15 декабря 2017 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 10, от смежных земельных участков, расположенных в квартале 26:12:031812 с КН 26:12:031812:609, 26:12:031812:621, 26:12:031812:607, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ уполномоченным лицом ГСК «Биолог», имеющим право согласовывать границы земельного участка.

При проведении согласования границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок, документ о наделении полномочий по согласованию границ з/у в границах гаражного кооператива «Биолог».

474

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Губановой Еленой Георгиевной (ООО «ГЕО-СФЕРА»), Ставропольский край, Труновский район, с. Безопасное, ул. Октябрьская, д. 1а, e-mail: ge2903@mail.ru, тел. 8-918-770-38-81, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 4868, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 26:12:032002:1018, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Химреактив», № 293, № кадастрового квартала 26:12:032002.

Заказчиком кадастровых работ является: Липчанская И.В., Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 31, кв. 83, тел. 40-81-81.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, 15 декабря 2017 г. в 10 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 ноября 2017 г. по 15 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15 ноября 2017 г. по 15 декабря 2017 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/т «Химреактив», уч. 292, с кадастровым номером 26:12:032002:1017, Ставропольский край, г. Ставрополь, С/т «Химреактив», уч-к 294, с кадастровым номером 26:12:032002:1019.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

1047

**СООБЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид
использования земельных участков и (или) объектов капитального строительства
(при наличии) и предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров
разрешенного строительства в городе Ставрополе**

Комиссия по землепользованию и застройке города Ставрополя, созданная постановлением администрации города Ставрополя от 02 августа 2011 г. № 2119, сообщает о проведении публичных слушаний.

На рассмотрение будут представлены следующие вопросы:

I. Вопросы о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и (или) объектов капитального строительства (при наличии), расположенных в городе Ставрополе:

1. Земельный участок: местоположение (адрес) – город Ставрополь, улица Тельпанова с кадастровым номером 26:12:012502:5772; вид разрешенного использования – для размещения лечебно-профилактического объекта; заявитель – министерство строительства и архитектуры Ставропольского края; запрашиваемый вид использования – обслуживание автотранспорта.

Публичные слушания состоятся 17 ноября 2017 года в 11 час. 00 мин. в здании администрации города Ставрополя по адресу: город Ставрополь, проспект Карла Маркса, № 96, малый зал заседаний (кабинет 206).

В публичных слушаниях могут участвовать жители города Ставрополя, обладающие избирательным правом и проживающие на территории муниципального образования города Ставрополя, а также иные заинтересованные лица (далее – участники публичных слушаний).

Участники публичных слушаний вправе участвовать в публичных слушаниях в целях обсуждения указанных вопросов посредством подачи в письменной форме замечаний и предложений в комиссию по землепользованию и застройке города Ставрополя, а также личного участия в публичных слушаниях. Поступившие замечания и предложения будут внесены в протокол публичных слушаний и учтены при подготовке заключения о результатах публичных слушаний.

Замечания и предложения по вынесенным вопросам представляются в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком), должны быть логично изложены за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилий, имени, отчества, адреса места регистрации и даты подготовки предложений, в комиссию по землепользованию и застройке города Ставрополя в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. по 16 ноября 2017 года включительно по адресу: ул. Мира, № 282а, каб. 42.

Гражданам, явившимся на публичные слушания 17 ноября 2017 года, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представители юридических лиц, общественных и иных организаций, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя, участвуют в публичных слушаниях при наличии надлежащим образом оформленных и подтвержденных полномочий.